

Dr.aiR 3D立體氣墊好感受

刺激消費買氣 馬總統現場試穿!



(照片/轉拍中華日報)

總統馬英九十月十六日傍晚到台北市沅陵街選購皮鞋，親自帶頭消費，希望藉此刺激市場買氣。不但眾家媒體連線報導，並且大批民眾駐足圍觀。

馬總統挑了好幾雙皮鞋試穿，店家老闆娘卻格外介紹Dr. aiR最新流行”3D立體氣墊鞋”，強力邀請馬總統試試看。原來店家老闆正是Dr. aiR氣墊鞋的使用者，尤衷感受這雙鞋與眾不同的舒適度，所以特別交代老闆娘，絕對要將這雙好鞋推薦熱愛運動的馬總統!馬總統穿上後還特別起身原地小跑步和跳躍，感受氣墊鞋的反彈性、穩定度和合腳性。



(照片/轉拍中央社)

(感謝—中央社、中華日報、聯合報、外貿雙週刊、台視、TVBS、民視、新唐人電視台、中天、南投縣政頻道等媒體相關畫面或專題採訪報導!)



好質感.
真皮系列

真輕快.
網布系列

馬英九總統試穿鞋款



純白牛皮
SSC-001-1



純黑牛皮
SSC-001-2

NEW! 好輕量-網布運動鞋



咖啡
SSC-001-M4



純黑
SSC-001-M5



銀灰
SSC-001-M6



青綠
SSC-001-M7

氣墊達人—I. J. Huang:

這款氣墊鞋吸震、反彈和穩定性都非常優異，堪稱全世界最好的氣墊系統。走路、登山甚至跑馬拉松都適用!

若需產品新聞資訊，請洽：049-2256181, 禾懋公司黃小姐, 賴小姐; 或E-mail: dr.air@homax.com)